



管看近就像院政在
訪專明容吳



授教女院學子女
舞衣脫教課開

歉道隊球籃菲
台離前提賽棄

教國年12
施實年93快最

議建會學科兒小美
視電看宜不兒嬰

共中應回祐惠許
重尊三願呼

日五十二月六午卯己曆農

聯合報

五期星 日六月八十八年民華中



海長外兼理總副伏索科到受仍，頓其馬在天昨但，伏索科問訪消取長萬蕭
(供提社央中片圖)。手援出伸建重的伏索科對國我謝感，迎歡烈熱的基瑞

在仍誼友成不訪造

制自岸兩會照度六美 內時小48

息訊獲接實證飛唐 突衝向推勿促 益利方三符不稱

軍機活動頻繁

歉道隊球籃菲 台離前提賽棄

教國年12 施實年93快最

議建會學科兒小美 視電看宜不兒嬰

共中應回祐惠許 重尊三願呼

相關新聞見三、十三版

3.35 值總交成 數指 OTC 頭店 151.07 值總交成 數指 標加 160
28.74億 155.77 584.94億 6959.73

「特派記者王雲美／馬其頓
史高比耶五日電」原計畫五日
上訪訪問科索伐的行政院長蕭
萬長，四日晚間十一點情勢發
生變化，外交部長胡志強向媒
體宣布，因「配合性因素」發
生變化，基於「安全考量」取
消這行程，而在九日返回台北
前，不會再安排訪問科索伐。

經我國駐馬其頓大使館公使
鄧博久徵夜連繫，科索伐自治
政府副總理海瑞基五日中午率
四位部長級、兩位次長及處長
級官員抵達馬其頓與蕭萬長晤

面，並接受中華民國紅十字會、
世界展望會等民間組織捐贈援助

物資。海瑞基強調，不會忘記中
華民國的協助，「我們也願意與

你們建立友好關係」。

另外，行程取消是否影響金援

三億美元計畫，程建人請示蕭萬

長後說，人道救援部分不會改變

，但協助巴爾幹半島重建部分，
需要對此地區更直接、更多的了

解，才能將預算運用得更好，這

不是有問題，而是必須審慎。

蕭萬長此次率團前往馬其頓，
安撫。

可搭乘專車進入科索伐首府普里

斯提納，並與科索伐臨時政府總

理塔希會面。

但四日下午，北約稱問題複雜

，而且因蕭萬長等人搭專車走陸

路，從馬其頓邊界到科索伐首府

，經過四十八小時路程，行程曝光

升高的緊張氣氛，柯林頓政府在截至四日中午十一時的「過去四十八小時」，曾分別在華府、北京

、台北透過外交及軍方管道，向兩岸提出六次照

會，促兩岸自制，「別把這個局面推向衝突」。

我國防部長唐飛昨天證實接獲美方希望「自制」

的訊息，但他說，他是透過美國在台協會的前進動作，此間

外交界人士指出，陸士達提及的六次照會，兩岸應

各有三次，其中，對台北的照會管道分別為：國務

院／美國在台協會總部對台北駐美代表處、美國在

全法案「聽證會上，透露了華府的前述動作。此間

陸士達是不傷害我們的主權，我們便不率先攻擊。

對方不傷害我們的主權，我們便不率先攻擊。

我國防部長唐飛昨天證實接獲美方希望「自制」

的訊息，但他說，他是透過美國在台協會的前進動作，此間

外交界人士指出，陸士達提及的六次照會，兩岸應

各有三次，其中，對台北的照會管道分別為：國務

院／美國在台協會總部對台北駐美代表處、美國在

全法案「聽證會上，透露了華府的前述動作。此間